
Приёмы 
письменного 
вычитания в 
пределах 1000.
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Какое число лишнее?Какое число является предыдущим 
для числа 231? 

Какое число является 
последующим 
для числа 679? 

В каком числе количество
сотен и десятков одинаково?

Какое число меньше 960
на 6 единиц?

В каком числе 
количество десятков отсутствует?

В каких числах сумма цифр 
равна 18?



Вычисли:
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Ход решения выражений

• Пишу . . .

•Вычитаю  единицы . . .

•Вычитаю  десятки . . .

•Вычитаю сотни . . .

•Читаю ответ . . .



Работа с учебником

•с.62 № 1, 2

•с.63 № 2, 3



Решить выражения:

346 – 241 =
863 – 242 =
467 – 345 =

105621122



Домашнее задание

с. 63 № 4 
с.64 ребусы
                  


